
ДОГОВІР № 61011712 
на надання послуг передачі даних

м. Запоріжжя

Товариство з обмеженою відповідальністю «Січ-Інфоком», що має статус платника податку на прибуток на загальних підставах, надалі 
«Оператор», в особі директора виконавчого Масліхіна Валерія Івановича, що Діє на підставі Довіреності від 17.02.2021 року, з однієї 
сторони, та КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ
№10», в особі директора Мирошниченка В’ячеслава Володимировича? що діє на підставі Статуту, надалі «Клієнт», з іншої сторони, та 
надалі «Сторони», уклали цей Договір, надалі «Договір» про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Оператор організує та надає Клієнту канали зв’язку для доступу до мережі Інтернет та інші послуги (далі по тексту — Послуги), за 
кодом ДК 021:2015 72410000-7 Послуги провайдерів, згідно умов зазначених у цьому Договорі і Додатках до цього Договору, а Клієнт 
зобов'язується прийняти Послуги, вчасно та в повному обсязі сплачувати їх вартість Оператору.
1.2. Загальна сума Договору на 2024 рік складає 4200 грн. (Чотири тисячі двісті) грн., 00 коп., у т.ч. ПДВ 20%.

2. ПРАВА, ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
2.1. Сторони несуть відповідальність за часткове чи повне невиконання зобов’язань у відповідності до цього Договору та чинного 

законодавства України.
2.2. Оператор:
2.2.1. Зобов’язаний забезпечити цілодобовий режим роботи КЗ згідно технічних параметрів, визначених у Додатку для КЗ. При наявності 

технічних проблем у своїй мережі Оператор максимально оперативно усуває їх. Оператор не несе відповідальність за якість роботи КЗ 
при пошкодженнях обладнання та з’єднувальних ліній Клієнта (у цьому випадку Клієнт сплачує вартість щомісячних Послуг у 
повному обсязі). Усунення пошкоджень з’єднувальних ліній та обладнання Клієнта проводяться Оператором за окрему плату, згідно з 
кошторисом витрат, який погоджується Сторонами.

2.2.2. Має право проводити профілактичні заходи і модернізацію власного обладнання, які можуть привести до припинення в наданні 
Послуг строком до 24 (двадцяти чотирьох) годин у місяць по кожному з підключених за цим договором КЗ, але не більш ніж 3 (три) 
години на добу. Час проведення профілактичних заходів не вважається простоєм КЗ та сплачується Клієнтом у повному обсязі. Час 
проведення робіт Оператор повідомляє на електронну адресу Клієнта, вказану в розділі 8, не пізніше ніж за 5 (п ’ять) годин до початку 
робіт.

2.2.3. Не несе відповідальності за функціонування мережі Інтернет у цілому або яких-небудь окремих сегментів (мереж), з яких 
складається Інтернет. Гарантує мінімальну швидкість передавання та приймання даних для послуги доступу до Інтернет для 
фіксованого зв’язку не менше, ніж 64 кбіт/с, які вимірюються відповідно до ДСТУ ETSI EG 202 057-4:2015 (ETSI EG 202 057- 
4:2008 IDT), якщо інше явно не зазначено у Додатку для КЗ (слова у Додатку для КЗ „Підтримка постійного доступу до мережі 
Інтернет на швидкості до КБіт/с:” розуміється Сторонами, як максимальна можлива, але не гарантована у будь-який термін часу 
швидкість доступу до мережі Інтернет). Послуги Інтернет надаються «як є», тобто у тому вигляді, у якому вони доступні Оператору 
на момент надання їх Клієнту, без будь-яких прямих або непрямих гарантій.

2.2.4. Не несе відповідальності: за збереження та зміст інформації, переданої Клієнтом або іншою особою під його мережевими 
реквізитами по своїй мережі або Інтернет, за її вірогідність, чистоту від претензій третіх осіб, правомірність її поширення; за шкоду, 
заподіяну діяннями Клієнта (особисто або іншою особою під її мережевими реквізитами) особистості або майну громадян, 
юридичних осіб, державі або моральним принципам суспільства; за збиток будь-якого роду, понесений Клієнтом через розголошення 
останнім своєї облікової інформації.

2.2.5. Має право терміново відключити КЗ - у разі: коли дії Клієнта можуть привести до порушення роботи мережі Оператора або мереж, 
що підключенні до обладнання Оператора; звернення осіб, що офіційно контролюють роботу в мережі Інтернет, надісланого 
електронною поштою або звернення у письмовій формі правоохоронних органів про шкоду заподіяну діяннями Клієнта (особисто або 
іншою особою під її мережевими реквізитами) особистості або майну громадян, юридичних осіб, державі або моральним принципам 
суспільства; порушення Клієнтом п 2.3.4. цього Договору. Поновлення роботи КЗ відбувається після з'ясування причин, що привели 
до порушення Клієнтом умов роботи в мережі, усунення наслідків дій Клієнта та відшкодування Клієнтом збитків Оператору, якщо це 
передбачено умовами цього Договору або чинним законодавством України. У всіх цих випадках Клієнт сплачує вартість щомісячних 
Послуг у повному обсязі.

2.2.6. Має право: постійно, у режимі реального часу, проводити зняття коштів з лицевого рахунку Клієнта або нараховувати 
заборгованість у разі кредитної форми взаєморозрахунків за отриманні Послуги; при закінченні коштів на лицевому рахунку Клієнта 
або перевищенні кредиту тимчасово припинити надання Послуг; при невиконанні Клієнтом п. 3.5. цього Договору, відмовити Клієнту 
в подальшому наданні Послуг та розірвати Договір; стягнути з Клієнта за прострочення оплати пеню у розмірі, зазначеному у п. 2.3.9 
цього Договору. Припинення надання Послуг та розірвання Договору не звільнює Клієнта від оплати заборгованості.

2.2.7. Зобов’язаний надавати Клієнту рахунок на оплату Послуг, якщо це зазначено у Додатку для КЗ. Рахунок може надаватися Клієнту в 
письмовій або електронній формі (форма рахунку визначається Сторонами у Додатку для КЗ).

2.2.8. Зобов’язаний надавати Клієнту Акт наданих послуг (далі по тексту -  Акт), якщо це зазначено у Додатку для КЗ. Акт може 
надаватися Оператором Клієнту в письмовій або електронній формі (форма Акт визначається Сторонами у Додатку для КЗ). У 
випадку, якщо у Додатку до КЗ, зазначено, що Оператор надає Акти Клієнту, то Оператор після закінчення кожного місяця, протягом 
дії цього Договору, надає Клієнту Акт за минулий місяць. Акт надається Клієнту не пізніше 10 (десятого) числа місяця наступного 
за місяцем, в якому були надані Оператором Послуги. Якщо Клієнт не виконав умов зазначених у п. 2.3.8. цього Договору, щодо 
повернення Акту і не надіслав до 15 (п’ятнадцятого) числа місяця наступного за місяцем, в якому були надані Оператором Послуги 
на поштову адресу Оператора листа з поясненням причин відмови підписання ним Акту, то вважається, що Клієнт погодився з 
Актом, який було надіслано Оператором Клієнту, і Оператор має право закрити Акт в односторонньому, порядку. У разі надходження 
на поштову адресу Оператора листа з поясненням причин відмови підписання Клієнтом Акту, то до узгодження між Клієнтом та 
Оператором питання щодо підписання Клієнтом Акта, Оператор має право зупинити надання Клієнту Послуг за цим Договором. У 
всіх інших випадках Оператор має право закрити Акт в односторонньому порядку.

2.2.9. Має право підвищити тарифи на Послуги та/або змінити форму оплати щомісячних послуг за цим Договором. При зміні тарифів на 
Послуги та/або форми оплати Оператор надає Клієнту особисто під розписку або надсилає на поштову адресу Клієнта 
рекомендованим листом Угоду, що стосується змін до тарифів на Послуги та/або форми оплати за цим Договором, не пізніше ніж за 
20 (двадцять) календарних днів до дня набрання чинності такої Угоди і не пізніше 10 (десятого) календарногц дня місяця, що передує 
місяцю з якого ця Угода набиратиме чинності.
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2.2.10. Зобов’язаний при отриманні від Клієнта повідомлення про зміни в переліку та обсязі Послуг, згідно п. 2.3.10. цього Договору: 
підготувати та підписати зміни до Додатку для КЗ, у тому числі, шляхом викладання тексту Додатку для КЗ у новій редакції, і надати 
цей документ у двох примірниках Клієнту; після підписання Клієнтом змін до Додатку для КЗ та внесення ним відповідно до нових 
умов платежів провести переключення з 1 (першого) числа місяця наступного за тим, у якому були підписані зміни до Додатку для КЗ 
та проведені платежі Клієнтом. Переключення відбувається за умови відсутності заборгованості Клієнта за вже надані Послуги.

2.2.11. Зобов’язаний при отриманні від Клієнта письмового повідомлення про тимчасове припинення Послуг, згідно п. 2.3.11. цього 
Договору, припинити надання Послуг та нарахування щомісячних платежів на умовах зазначених у п. 2.3.11. цього Договору 
починаючи з 1 (першого) числа місяця наступного за тим у якому було отримано повідомлення. Тимчасове припинення в наданні 
Послуг відбувається за умови відсутності заборгованості Клієнта за вже надані Послуги.

2.2.12. Зобов’язаний у разі отримання від Клієнта письмового повідомлення про відмову від експлуатації КЗ на певному напрямку 
припинити надання Послуг Клієнту за цим напрямком з дати, яка зазначена у повідомленні Клієнтом, з урахуванням того, що 
повідомлення повинно бути зроблено Клієнтом у порядку зазначеному у п. 2.3.13. цього Договору та отримано Оператором не менш 
ніж за 5 (п’ять) робочих днів до дати припинення надання Послуг, яку зазначив у повідомленні Клієнт.

2.3. Клієнт:
2.3.1. Зобов’язаний перед підключенням КЗ: підписати з Оператором до Договору Додаток для КЗ у якому будуть зазначені адреса, за 

якою буде підключено КЗ, технічні вимоги, відповідальну Сторону по організації та подальшому забезпеченню роботи КЗ, фінансові 
зобов’язання Клієнта; здійснити оплату Одноразового платежу.

2.3.2. Зобов’язаний: прийняти в користування обладнання Оператора, якщо це зазначено у Додатку для КЗ; підписати з Оператором Акт 
прийому-передачі обладнання, у якому буде зазначені тип обладнання, його початкова вартість та комплектність; забезпечити доступ 
персоналу Оператора у своє приміщення для проведення установчих та експлуатаційних робіт з обладнанням. Плата за користування 
обладнанням наданим Оператором врахована ним в вартість щомісячних Послуг, якщо інше щодо цього питання письмово не було 
узгоджено між Сторонами.

2.3.3. Зобов’язаний після підключення КЗ; провести спільно з Оператором її тестування; при позитивному результаті тестування підписати 
Акт введення в експлуатацію КЗ та прийняти КЗ у експлуатацію.

2.3.4. Зобов’язаний: забезпечити необхідні технічні умови експлуатації наданого Оператором обладнання, а саме: безперебійне 
електричне живлення, що обладнано контуром захисного заземлення; постійний грозозахист на лінійному (телефонному, RG11) та 
інформаційному (Ethernet, RG45) портах, або у разі неможливості забезпечить грозозахист відключати обладнання от мережі на 
фізичному рівні (витягати телефонний та Ethernet кабелі із портів обладнання); знаходження обладнання в сухому приміщенні; 
розташування обладнання в місцях, які дозволять персоналу Оператора виконувати на ньому експлуатаційні роботи; відповідну 
температуру повітря в приміщеннях, яка повинна складати від +0 до +40 градусів за Цельсієм. У разі втрати чи пошкодження 
обладнання компенсувати збитки Оператора на придбання чи ремонт, сплативши відповідні рахунки, виставлені Оператором, у 
термін 5 (п’яти) діб з моменту отримання рахунків. Сторони дійшли до згоди, що розмір компенсації не повинен перевищувати 
первинну вартість втраченого або пошкодженого Обладнання, з урахуванням амортизаційного зносу.

2.3.5. Зобов’язаний у разі виникнення перерви в роботі КЗ, відхиленні параметрів роботи КЗ від нормативних, або проблем при 
експлуатації обладнання, негайно повідомляти про це Оператора за телефонами технічної служби підтримки, які зазначені в розділі 8 
цього Договору. У разі пошкоджень своїх з’єднувальних ліній та обладнання Клієнт усуває їх за власний рахунок.

2.3.6. Відповідає: за зміст інформації, переданої ним або іншою особою під його мережевими реквізитами по мережі Оператора або 
Інтернет, за її вірогідність, чистоту від претензій третіх осіб, правомірність її поширення; за шкоду, заподіяну (особисто або іншою 
особою під його мережевими реквізитами) особистості або майну громадян, юридичних осіб, державі або моральним принципам 
суспільства; за збиток будь-якого роду, через розголошення своєї облікової інформації.

2.3.7. Зобов’язаний: утримуватися від використання Послуг Оператора для здійснення дій, прямо не заборонених законодавством України 
та даним Договором, які можуть бути неетичними, бути проти загальноприйнятої моралі, або здатними заподіяти матеріальні або 
моральні шкоди яким-небудь особам (такими діями вважаються, зокрема, розсилання по e-mail кореспонденції стороннього характеру 
(реклами, т.і.)); не використовувати Послуги Оператора для несанкціонованого доступу до будь-яких ресурсів (програмних, 
технічних, інформаційних, і т.д.) інших Клієнтів, у тому числі й до ресурсів Оператора.

2.3.8. Зобов’язаний: вчасно та в повному обсязі сплачувати належні платежі; підписувати Акти, що надаються Оператором у формі, що 
зазначен у Додатку для КЗ, та повертати їх Оператору не пізніше 20 (двадцятого) числа поточного місяця; при зміні обсягу, тарифів 
на Послуги та/або форми оплати, при умові, що Клієнт погодився з такими змінами, підписати документи, що стосуються оформлення 
таких змін і повернути їх Оператору не пізніше 25 (двадцять п ’ятого) числа місяця, у якому Оператор надав такі документи на 
підписання Клієнту; при зміні обсягу, тарифів на Послуги та/або форми оплати, при умові, що Клієнт не погодився з такими змінами, 
не пізніше 25 (двадцять п ’ятого) числа місяця, у якому Оператор надав Клієнту документи, що стосуються оформлення змін обсягу, 
тарифів на Послуги та/або форми оплати, письмово повідомити Оператора про свою відмову від подальшого отримання Послуг за 
цим Договором.

2.3.9. Зобов’язаний у випадку неплатоспроможності (несплати платежу), у п'ятиденний термін від дати платежу за умовами Договору, 
письмово повідомити про це Оператора та узгодити з ним термін погашення заборгованості. У разі прострочення оплати Клієнт 
сплачує Оператору пеню у розмірі 0,1 (нуль цілих одна десята) відсотка від суми простроченого платежу за кожен день прострочення.

2.3.10. Має право: збільшити або зменшити перелік та обсяг Послуг згідно поточного прейскуранта Послуг Оператора, попередивши про 
це Оператора не пізніше 20 (двадцятого) числа поточного місяця, але не більш чім 1 (один) раз у місяць; у разі підвищення 
Оператором тарифів на Послуги та/або зміни форми оплати Клієнт має право відмовитись від подальшого отримання Послуг за цим 
Договором та розірвати Договір письмово повідомивши про це Оператора у відповідності до п. 2.3.8. цього Договору.

2.3.11. Має право тимчасово припинити отримання Послуг але не більш ніж на 1 (один) календарний місяць у період, що складає 12 
(дванадцять) календарних місяців. Для припинення отримання Послуг не пізніше ЗО (тридцятого) числа поточного місяця 
зобов’язаний письмово повідомити про це Оператора

2.3.12. Зобов’язаний у термін не більш 1 (одної) доби з моменту закінчення дії Договору, повернути отримане від Оператора обладнання, в 
робочому стані.

2.3.13. Зобов’язаний у разі відмови від експлуатації КЗ на певному напрямку письмово повідомити про це Оператора не менш ніж за 1 
(один) місяць до відмови.

2.3.14. Не передавати повністю або частково свої права та обов'язки за даним Договором третім особам без попередньої письмової згоди на 
це Оператора.



3. УМОВИ ТА ПОРЯДОК ОПЛАТИ, ЗДАЧІ ТА ПРИЙМАННЯ ПОСЛУГ
3.1. Перелік, тарифи визначаються у Додатку для КЗ. Платежі здійснюються Клієнтом шляхом перерахування коштів на поточний рахунок 

Оператора. Форма оплати Послуг — за фактом виконаних робіт, до тридцятого числа місяця, наступного за оплачуваним.
3.2. За першій місяць експлуатації КЗ для тарифних пакетів з урахуванням обсягу переданої та прийнятої інформації вартість Послуг 

формується на підставі більшого із двох значень: реально отриманого і переданого Клієнтом обсягу інформації або пропорційного 
перерахунку мінімального щомісячного платежу, що зазначений після слів „Усього мінімальний щомісячний платіж” у пункті 2 
Додатку для КЗ (далі по тексту - Мінімальний щомісячний платіж), за усі дні роботи КЗ.

3.3. За першій місяць експлуатації КЗ для тарифних пакетів без урахування обсягу переданої та прийнятої інформації рахунок формується 
на підставі пропорційного перерахунку Мінімального щомісячного платежу за усі дні роботи КЗ.

3.4. Оплата щомісячних Послуг виконується Клієнтом до тридцятого числа місяця, наступного за оплачуваним.
3.5.Оператор виписує та відправляє Клієнту Акт надання послуг до 15-го числа місяця наступного за місяцем, в якому були надані 

Оператором Послуги.
Якщо Сторонами підписано і діють в рамках цього Договору два і більше Додатків для КЗ, відповідно до умов яких Клієнту надається 

Акт наданих послуг, то Сторони оформляють один загальний Акт надання послуг по всіх Додатках для КЗ до цього Договору, Акт 
сторони оформляють у формі, що визначено у Додатку для КЗ, що оформлено Сторонами останнім

3.6. Порядок підписання сторонами щомісячного Акту за цим Договором зазначена у пунктах 2.2.8 та 2.3.8 розділу 2 цього Договору.

4. ОСОБЛИВІ УМОВИ
4.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове чи повне невиконання договірних зобов’язань, якщо це невиконання є 

наслідком дії обставин непереборної сили, а саме: війни, блокади, актів державних органів, пожежі, повені, землетрусу, громадянських 
заворушень та інших незалежних від Сторін обставин, які вони не могли передбачити, уникнути або усунути їх наслідки, і які 
наступили після підписання Договору.

4.2. Сторона, для якої склались обставини непереборної сили, повинна письмово повідомити іншу Сторону про початок та кінець дії таких 
обставин у термін до 7 (семи) календарних днів відповідно з дня коли почалася та закінчилась діяти обставина непереборної сили. 
Доказом дії обставин непереборної сили, є довідка, що видана Торгово-промисловою Палатою, Стороні, для якої склалися обставини 
непереборної сили.

4.3. Сторона, яка своєчасно та в порядку, передбаченого цим Договором, не сповістила іншу Сторону про початок та кінець дії обставин 
непереборної сили, порушуючи тим самим вищезазначену процедуру, не може посилатись на ці обставини, виключаючи ті випадки, 
коли сама обставина перешкодила надсиланню повідомленню іншій Стороні.

4.4. Обставини, що зазначені в п. 4.1 даного Договору, продовжують строк виконання договірних зобов'язань на період, тривалість якого 
відповідає тривалості дії цих обставин, при умові, що Сторона, для якої склалися обставини непереборної сили, повідомила іншу 
Сторону у порядку, як це зазначено у п. 4.2., при цьому таке продовження терміну виконання зобов'язань не накладає на Сторону, для 
якої склалися обставини непереборної сили, обов'язку відшкодовувати збитки та/або сплачувати неустойку іншій Стороні.

5. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ
5.1. Договір набуває юридичної сили з моменту його підписання уповноваженими представниками Сторін та скріплення печатками Сторін 

та діє до 31 грудня 2024 року, а також у відповідності до ст. 631 Цивільного кодексу України поширюється на відносини що склалися 
між Сторонами з 01.01.2024 року. Щодо фінансових зобов’язань Договір діє до виконання їх Сторонами у повному обсязі.

5.2. Оператор має право розірвати Договір у односторонньому порядку при невиконанні Клієнтом умов Договору, повідомивши про це 
Клієнта письмово, не пізніше ніж за один місяць до дати розірвання Договору. Клієнт має право розірвати Договір у односторонньому 
порядку при невиконанні Оператором умов Договору, повідомивши про це Оператора письмово, не пізніше ніж за один місяць до дати 
розірвання Договору. Оператор та Клієнт мають право розірвати Договір за взаємною згодою шляхом укладання відповідної угоди.

5.3. У випадках незазначених у п. 5.2 Договору кожна із сторін має право розірвати Договір шляхом односторонньої відмови від Договору, 
повідомивши про це іншу сторону письмово, не пізніше ніж за ЗО (тридцять) календарних днів до дати розірвання Договору.

5.4. У разі відмови Клієнта від подальшого отримання Послуг за цим Договором у зв ’язку з підвищенням тарифів на Послуги 
та/або зміни форми оплати або не підписання Клієнтом документів, що стосуються змін обсягу, тарифів на Послуги та/або зміни 
форми оплати на Послуги і неповернення їх Оператору, у строки, як це зазначено у п. 2.3.8. Договір діє до першого 
календарного дня місяця, наступного за місяцем, у якому Оператор надав Клієнту документи, що стосуються оформлення змін 
обсягу, тарифів на Послуги та/або зміни форми оплати .

6. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СУПЕРЕЧОК
6.1. Будь-які питання, прямо не врегульовані цим Договором, вирішуються у відповідності до чинного законодавства України.
6.2. Сторони намагаються розв'язати усі суперечності, що виникають з цього Договору або мають відношення до нього, шляхом 

переговорів.
6.3. Якщо Сторони неспроможні вирішити спори або розв'язати суперечності, що виникають з цього Договору або мають відношення до 

нього, шляхом переговорів, то такі спори або суперечності мають бути розглянуті в господарському суді.

7. ЗАГАЛЬНІ УМОВИ
7.1. Даний Договір складено у двох оригінальних примірниках, українською мовою, по одному для кожної зі Сторін, які мають однакову 

юридичну силу.
7.2. Додатки для КЗ, Акти введення в експлуатацію КЗ, Акти прийому-передачі обладнання є невід’ємною частиною цього Договору.
7.3. Зміни та Доповнення до цього Договору вступають в силу з дати їх підписання Сторонами, якщо інше не зазначено в тексті угоди про 

внесення змін та/або доповнень до цього Договору.
7.4. Зміна форми власності або організаційної структури Сторін не є підставою для перегляду умов або розірвання цього Договору.
7.5. Кожна зі Сторін зобов'язана забезпечити конфіденційність отриманої при виконанні Договору інформації та вжити заходи щодо її 

нерозголошення. В разі розірвання Договору передача зазначеної інформації третім особам, її оприлюднення або розголошення будь- 
яким іншим способом може мати місце лише за письмовим погодженням обох Сторін незалежно від причин і строку припинення 
Договору.

7.6. Листування, пов'язане з виконанням, зміною або розірванням Договору, здійснюється: особисто під розписку або рекомендованими чи
цінними листами або за допомогою послуг організацій кур'єрського зв'язку.
7.7. Підписанням цього Договору Сторони дають згоду одна одній на те, що інша сторона може здійснювати обробку персональних даних
зазначених у цьому договорі/надані стороною, а саме, паспортні дані, ідентифікаційний номер, поточні рахунки платника, дані про



державну реєстрацію, дані відносно системи оподаткування, e-mail, адреса, і інші персональні дані в розумінні положень Закону України 
“Про захист персональних даних”. Ця згода діє безстроково.

Оператор:

ТОВ «СІЧ-ІНФОКОМ»

Адреса:
Юридична:

8. РЕКВІЗИТИ СТОРІН
Клієнт:

Поштова:

+38 (050) 456-67-95 
+38 (050) 420-08-28 
zap.help@infocom.ua 
zaporizhzhia.secretar@infocom.ua

69035, м. Запоріжжя, 
пр. Соборний, 170-Б

69005, м. Запоріжжя, а/с 1149

Тел/факс:
Розрахунки:
Технічна підтримка 
Електронна адреса:
Розрахунки 
Розрахунковий 
рахунок:
ІВАН иА  233133990000026001020202374 у банку 
Запорізьке РУАТ КБ «Приватбанк», МФО 313399 
IBAN иА  673348510000000026001178913 АТ «ПУМБ», 
МФО 334851
ІВАИ иА86 3808050000000026006163712 АТ «Райффайзен 
Банк АВАЛЬ» м.Київ, МФО 380805 
ЄДРПОУ: 300(Л108
Індивідуальний
податковий н 
платника П,

Директо 
виконав1

008260

Масліхін В.І.

КНП «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОІ 
ДОПОМОГИ №10»
Адреса:
Юридична:

Поштова:

Тел/факс:
Електронна адреса:

69126, м. Запоріжжя, бул. Шевченка, буд. 
25
69126, м. Запоріжжя, бул. Шевченка, буд. 
25
+38 (061) 702-32-40 
bux_cpmsdl0@ukr.net

Розрахунковий рахунок:

IBAN UA 573204780000026009924863100 в АБ «Укргазбанк»

ЄДРПОУ: 
Індивідуальний 
податковий номер 
платника ПДВ:

Директор

38969531

389695308293

to В.В.

mailto:zap.help@infocom.ua
mailto:zaporizhzhia.secretar@infocom.ua
mailto:bux_cpmsdl0@ukr.net


ДОДАТОК № 1 / 7  
до Договору № 61011712 від « У 9 » ^  2024 р.

м. Запоріжжя «■/ '?  » 2024 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Січ-Інфоком», що має статус платника податку на прибуток на загальних умовах, 
надалі «Оператор», в особі директора виконавчого Масліхіна Валерія Івановича, що діє на підставі Довіреності від 17.02.2021 року, з 
однієї сторони, та КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ №10», в особі директора Мирошниченка В’ячеслава Володимировича, що діє на підставі Статуту, надалі «Клієнт», з 
іншої сторони, та надалі «Сторони», уклали цей Додаток до Договору, надалі «Додаток» про наступне:

1. Оператор організує та підтримує КЗ для доступу до мережі Інтернет з серверної кімнати за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Поштова, буд. 32-А, на наступних умовах:

Тарифний пакет: Офіс

№ Характеристики послуги Відповідальна сторона

1 Транзит: [ ]Двохпровідний БЗ [ ]ОТР [ (Цифровий транзит [Х]ВОЛЗ [Х]Оператор [ (Клієнт

2 Канальне обладнання: [Х]Два медіаконвертери ВОЛЗ [ ]Модем АОБЬ [ ]Відсутнє [Х]Оператор [ (Клієнт [ (Відсутня

3 Порт підключення з боку Оператора: [Х]ЕЛегпеі ЮОВаяеТ [ ІАОБГ [ (Відсутній [Х]Оператор [ (Відсутня

4 Надання ІР-адрес: 77.93.60.191

Оператор

5 Швидкість доступу до мережі Інтернет(Мбіт/с) : Передавання: ЗО Прийом: ЗО

6 Щомісячні рахунки та акти в письмовому вигляді: Надаються

7 Доставка кореспонденції: Без повідомлення

8 Строк підключення послуг: ЗО календарних днів

№ Характеристики послуги

9 Форма оплати всіх послуг: до ЗО числа місяця, наступного за оплачуваним.

10 Клієнт несе відповідальність за цілісність кабелю та обладнання Оператора, яке знаходиться на території Клієнта.ВОЛЗ -  воло - 
конне-оптичний кабель.

11 ВОЛЗ -  волоконно-оптичний кабель.

12 Публічна ІР-адреса -  адреса що використовується в глобальних мережах (Оператору видасться ІАІМА -  офіційна організація, яка 
займається розподілом та реєстрацією глобального ІР-адресного простору) та має пряме з'єднання с мережею Інтернет.

Усього щомісячний платіж складає: 350 (Триста п’ятдесят) гри. 00 коп., у т.ч. ПДВ 20%.

2. Цей Додаток укладений в двох примірниках, по одному для кожної зі Сторін, є невід'ємною частиною Договору № 61011712 

від «2̂ _ »  ^«Г7Сб--Усс ир 2024 року, надання послуг згідно даного Додатку, починається з 01.01.2024 року.

Оператор: Клієнт:
ТОВ «СІЧ-ІНФОКОМ» КНП «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ

ДОПОМОГИ №10»


